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).שקלים(מחיר חולצה y-וב, )שקלים(מחיר זוג מכנסיים x-נסמן ב. א
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.שקלים60ושל חולצה אחת , שקלים80המחיר של זוג מכנסים אחד הוא : תשובה

100שקלים 56:ן מחירוולכ30%-רד מחיר זוג מכנסיים בבמבצע סוף העונה י. ב 30
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3שקלים 384חולצות ובהתאם שילמה 6-זוגות מכנסיים ו3במבצע שרון רכשה 56 6 36  .

.שקלים בסך הכול על הקנייה384שרון שילמה : תשובה
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BDלכן , יורדCAבעוד שהישר , עולהBDהישר ) 1. (א
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m .

0xבה מתקיים , y- נקודת החיתוך עם ציר ה  , היאE(0 1היא BDולכן משוואת הישר , (6,
6

2
y x .
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.D(12,12): תשובה
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,0)שעובר בראשית הצירים , Iמעגל משוואת . א 2היא (0 2 2( 3)x y R  .

,0)נציב  2:  במשוואת המעגל ונקבל(0 2 2 2(0 3) 0 9 3R R R      .

.3-שווה לIרדיוס מעגל : תשובה

2היא IIמשוואת מעגל . ב 2( 7) ( 6) 4x y    , 7)כלומר מרכזו, .2ורדיוסו (6

BCמקביל לציר ה-x , כאשרCמימין ל -B על פי הציור ולכןC B C B6, 2 7 2 9y y x x      .

,C(9: תשובה 6).

.CDוגובה הטרפז הוא , AD-וBCובהתאם בסיסי הטרפז הם x-מקביל לציר הBC. ג

BC 2)רדיוס המעגל.(

,A(3שיעורי מרכז המעגל  Z: ובהתאם(0 AAZ 9 3 6x x    .
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): תשובה 2, 1)  2), מקסימום, .מינימום(0

.בסעיף הקודםשתחומי עלייה וירידה על פי הטבלה . ג
2x: עלייה: תשובה  2אוx   ,0: ירידה 2x  2או 0x  .
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.IIגרף : תשובה
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31נתונה הפונקציה .  א

2
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1xאת משוואת המשיק בנקודה שבה נמצא  .
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ADמ "ס14נתון כי ) 1. (א BC  ,מ"ס14-כלומר סכום הצלע והגובה שלה שווה ל.
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: תשובה
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